

# Baunit SockelProfil Praktika

- **Bez toplinskih mostova**
- **Integrirani okapni rub i mrežica**
- **Jednostavna ugradnja**

<b>Proizvod</b>	Plastični profil s okapnim rubom i zavarenom mrežicom za izradu sokla bez toplinskih mostova na prijelazu između izolacije fasade i izolacije sokla. Dimenzije: 100/80 i 50/30 mm.
<b>Sastav</b>	Poli(vinil-klorid)
<b>Svojstva</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>■ Precizno oblikovanje rubova</li><li>■ Jednostavna i čista obrada</li><li>■ Integrirana mrežica za povezivanje na armaturni sloj</li><li>■ Idealno za pasivne ili niskoenergetske kuće</li><li>■ Spojevi bez toplinskih mostova</li><li>■ Ovisno o tipu profila može se skratiti na 80 mm odnosno 30 mm pomoću unaprijed određene točke loma</li></ul>
<b>Primjena</b>	Umetnite profil odabrane dimenzije između zalijepljenih fasadnih izolacijskih ploča i izolacijskih ploča za podnožje. Zatim integriranu mrežicu profila umetnuti u sredinu morta za armiranje. Nakon faze sušenja potrebno je cjelovito armiranje oblikovati do ruba okapnice profila.
<b>Tehničke specifikacije</b>	Kategorija kvalitete: Professional
<b>Oblik isporuke</b>	komad 2,5 m, 1 bunt = 25 kom = 62,5 m
<b>Skladištenje</b>	U originalnom pakiranju, zaštićeno od atmosferskih utjecaja.
<b>Osiguranje kvalitete</b>	Interni nadzor u našim radnim laboratorijima.
<b>Klasifikacija prema zakonu o kemijama</b>	Detaljnu klasifikaciju po zakonu o kemikalijama možete vidjeti u listu s podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br. 1907/2006 europskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici <a href="http://www.baunit.com">www.baunit.com</a> ili ga zatražiti u Baunitu.
<b>Podloga</b>	Podloga mora biti stabilna i bez labavih dijelova, ne smrzuta i čista. Ispitivanje podloge mora se provesti u skladu s ÖNORM B 6410. Ravnost zida mora odgovarati ÖNORM DIN 18202.
<b>Ugradnja</b>	Baunit SockelProfil Praktika se ugrađuje prije izrade armaturnog sloja fasade. Umetnite Baunit SockelProfil Praktika između zalijepljenih fasadnih izolacijskih ploča i izolacijskih ploča sokla. Zatim integriranu mrežicu umetnite u sredinu morta za armiranje. Nakon sušenja potrebno je površinsko armiranje oblikovati do ruba okapnice.
<b>Upute i opće napomene</b>	Staklena mrežica Baunit profila uvijek se mora preklapati s mrežicom armaturnog sloja fasade.

Naše usmene i pismene preporuke vezane uz tehničku primjenu predstavljaju podršku kupcu/osobi koja obrađuje, a temelje se na našem iskustvu u skladu s trenutnim znanstvenim spoznajama. Navodi nisu obvezujući i nisu dio ugovorno-pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne ugovorne obveze pa stoga ne oslobađaju kupce provjere deklariranih karakteristika i načina primjene proizvoda.